

广东长青（集团）股份有限公司

关于对外投资松原长青生物质热电联产项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东长青（集团）股份有限公司（以下简称“公司”或“乙方”）第四届董事会第八次会议审议通过了《关于对外投资松原长青生物质热电联产项目的议案》，具体情况如下：

一、对外投资概况：

1、2016年4月26日，公司与吉林省松原市宁江区人民政府（以下简称“宁江政府”或“甲方”）签署了《松原市宁江区生物质热电联产项目投资合作框架协议》，就公司在松原市宁江区投资建设生物质热电联产项目达成框架协议。（公告编号：2016-066）

2、2016年7月19日，公司与宁江政府签署《松原市宁江区生物质热电联产项目投资协议书》（以下简称“本协议”），公司在宁江区境内投资新建生物质热电联产项目（以下简称“本项目”）。

3、2016年7月25日，公司在扶余市工商行政管理局和松原市工商行政管理局宁江分局分别完成了原子公司扶余长青生物质能科技有限公司（以下简称“扶余长青”）的企业迁移及相关变更登记，扶余长青变更为松原市长青生物质能源有限公司（以下简称“松原长青”），根据本协议约定作为项目公司承接本协议所规定乙方的全部权利义务，实施本项目的投资、建设和运营。（公告编号：2016-116）。

4、2017年5月10日，松原长青获吉林省松原市发展和改革委员会下发的《松原市发改委关于松原市长青生物质能源公司生物质热电联产工程项目核准的通知》（松

发改审批[2017]81号) (以下简称“核准文件”)。核准项目规模为新建1×130t/h高温高压生物质锅炉, 配1×30MW高温高压抽凝式汽轮发电机组, 项目估算总投资36249万元。

5、根据《深圳证券交易所股票上市规则》和公司《对外投资管理制度》的规定, 本项目的投资尚需提交公司董事会审议, 但无需提交股东大会审议。

6、本次投资不构成关联交易, 不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资标的基本情况

(一) 项目公司信息情况

名称: 松原市长青生物质能源有限公司

类型: 有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

住所: 吉林省松原市宁江区雅达虹工业集中区

法定代表人: 谢世文

注册资本: 贰仟伍佰万元整

成立日期: 2013年09月29日

经营期限: 2013年09月29日至2024年07月08日

经营范围: 生物质发电技术的研发, 生物质资源收购及综合利用, 生物质发电、供热(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动)

(二) 本项目预计基本情况(根据核准文件口径)

1、新建1×130t/h高温高压生物质锅炉, 配1×30MW高温高压抽凝式汽轮发电机组。建设规模为年消耗生物质原料27.13万吨, 年发电量24000万kw·h。项目估算总投资3.62亿元。

2、项目资金筹措: 资金来源为自筹资金。

3、建设期: 21个月。

4、项目可行性分析、市场前景:

经公司初步评估及分析, 本项目投产后, 可减少火力发电对环境造成的污染, 有助于改善环境, 最大限度的发挥环保效益, 节约能源, 具有积极的社会效益和环

境效益。本项目利用当地丰富的生物质资源发电，同时对外供热，有利于对现有传统的能源结构的补充并提高用能效率，有利于环境保护和资源合理配置，为我国经济与社会的可持续发展提供有利保证。

三、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、目的

公司在松原市投资建设生物质热电联产项目，主要为了加大公司在环保产业方面的比重，扩大公司的销售额及盈利，促进公司更好更快发展。本项目还满足了松原市生物质综合开发能源战略，以及区域内建筑集群的供热需求，最大限度减少污染物排放和能源消耗，推动空气环境质量持续改善。

2、存在的风险

(1)本项目的燃料结构为当地农作物秸秆及周边的大米和花生加工废弃物，若当地农业种植面积及周边的大米和花生加工产业的结构发生重大改变，将影响本项目的燃料供应。

(2)本项目的销售收入主要来源于发电上网，燃料价格及国家政策的变化将影响发电收益。

(3)关于供热部分，用量及参数仍需根据实际情况适当调整。

(4)当地的秸秆收储运系统的建立需要一定的时间。。

(5)环评、土地等手续的办理进度将影响到该项目的实施进度。

3、对公司的影响

(1)本项目的实施将加大公司在环保产业方面的比重，扩大公司的销售额及盈利。

(2)公司的主要业务不会因履行本项目投资协议而对协议当事人形成依赖。

(3)若本项目顺利实施，将对公司未来经营业绩产生积极影响，但对公司2017年经营业绩不产生重大影响。

四、其他

1、本项目将视当地配套条件的情况，适时启动建设工作，公司将项目的进展

情况作及时披露。

特此公告。

广东长青（集团）股份有限公司董事会

2017年7月1日